

Концерт Rammstein под угрозой

<http://www.gazeta.ru/2002/06/06/>



Текст: Лиза Сахарова

Московские власти пока не дали добро на шоу знаменитых рок-рокеров на Тушинском аэрополе.

Музыкальные агентства TCI и JSA, организующие два самых громких рок-концерта июня, Rammstein и Оззи Осборна в Тушине (они должны были пройти с интервалом в день), провели совместную пресс-конференцию, посвященную тяжелой и неравной борьбе с московскими властями. Последние делали все, чтобы концерты не состоялись – одновременно с ними проходят Юношеские олимпийские игры, и мэрии не очень хочется отвлекать и без того небогатое внимание юношества от своего детища.

Агентства пытались внести свои концерты в культурную программу игр, однако чиновники проявили понятное благоразумие – вносить в программу юношеского спортивного мероприятия человека, жрущего на концертах крыс (пусть даже они шоколадные), и группу немцев, назвавшуюся в честь ужасной авиакатастрофы и поющую о мазохизме, тоталитаризме, культе личности и пр., было бы редким цинизмом. Городские власти просто игнорировали эти предложения, хотя оба агентства предлагали выделить часть билетов для участников и гостей Олимпиады (и разумеется, ее организаторов и их детей).

Пришлось промоутерам привлекать к делу высоких покровителей. Борис Немцов и Союз правых сил давно связаны с агентством TCI, которое привозит Rammstein, дружбой и взаимными обязательствами. Агентство организовывало для партии разнообразные мероприятия, акцию «За военную реформу» и т. п., на общих основаниях, в качестве наемного посредника. А потом случилось чудо чудное – Немцов в качестве частного лица заглянул на «Максидром» и случайно встретился с директором агентства TCI Эдуардом Ратниковым. Последний пожаловался лидеру либеральной оппозиции на свою тяжелую судьбу, и Немцов решил, что демократия под угрозой, московские власти творят произвол, и надо немедленно вмешаться. В результате СПС является одним из организаторов концерта Rammstein, а заодно и поддерживало отменившийся по другим причинам концерт конкурентов – просто из любви к свободе. Великолепная акция, позволяющая партии бесплатно развесить в очень людном месте свою символику, не говоря уже о том, что сама ситуация является чудной рекламой – борьба с московскими властями за то, чтобы москвичи увидели действительно популярных артистов, принесет СПС не менее сорока тысяч голосов – именно столько билетов рассчитывают продать на концерт Rammstein.

Пока дело идет к полному удовлетворению агентства TCI. У Осборна, как известно, заболел гитарист Зэк Уайльд и отменены все гастролы – от Цюриха 8 июня до Москвы 16-го. Конечно, организаторы обещают, что со временем концерт все-таки состоится. Rammstein должен был играть хоть и не в один день с Осборном, но все равно изрядная часть аудитории хотела бы попасть на оба концерта – и теперь ей не придется мучиться выбором.

Организаторы клянутся, что концерт состоится в любом случае. Немцов встретился с Лужковым, и последний твердо заявил – концерту быть! Программа чуть-чуть сокращена, самым оптимальным способом – не будет русского разогрева, перед немцами выступят их давние друзья – Clawfinger. Rammstein устроят очередное inferнальное музыкально-пиротехническое шоу, будут петь в горящих огнеупорных шинелях на голое тело, заведут толпу до потери памяти, сыграют полноценные полтора часа, раскурочат ударную установку, одним словом, развлекутся не хуже, чем в ноябре.

Во всем этом есть только одна маленькая тонкость – до сих пор разрешения на концерт московское правительство так и не дало.

Его обещали ТСИ, а вместе с ним и всем фанатам двух групп активисты СПС, бюрократический процесс идет, и все надеются на его счастливое разрешение, однако до сих пор уверенности нет. Даже автомобильное движение в выходные будет перекрыто в честь открытия юношеской олимпиады на всем юге Москвы, что уж говорить о таком скоплении народу, милиции и общественного внимания на севере. А еще на пресс-конференции шоу-бизнесмены сильно пнули московскую милицию, рассказав, как ее сотрудники проводят за деньги зайцев, избивают и грубо обыскивают трезвую публику, провоцируют подростков на агрессию, заодно заметив, что в рядах милиции, опекающей концерты, дежурит масса психически неустойчивых ветеранов Чечни. Поэтому есть вероятность, что Московское ГУВД устроит на концерте какую-нибудь гадость в духе знаменитого побоища на давнем выступлении AC/DC и «Металлики».

Кстати, в Московской мэрии, куда корреспондент «Газеты.Ru» обратился за комментарием, обо всей этой истории никто не слышал. В своей обычной манере чиновники отфутболивали вопрос из одного ведомства в другое, пока в одном из департаментов нам попросту не ответили, что вообще ничего не знают об этом.

«Газета.Ru» будет следить за развитием событий.

07 ИЮНЯ 09:22

<http://www.gazeta.ru/2002/06/06/>